

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК ПОСЕЛКА Левашово



Выпуск №7 2013 г.
Информационный бюллетень



Вячеслав Макаров, Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Санкт-Петербургского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Мне приятно обратиться с особыми словами поздравления к нашему земляку – Герою Советского Союза, Герою России, Почетному гражданину Санкт-Петербурга Сергею Крикалеву. Поставленный им рекорд мира по общему времени пребывания на орбите – 748 суток - до сих пор остается недосягаемым!

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и петербургского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» я поздравляю всех, кто связан с космонавтикой, кто причастен к нашим победам в этой области. Мы гордимся этими победами и верим, что за ними последуют новые!

Уважаемые петербуржцы!

Более полувека прошло с тех пор, как 12 апреля 1961 года наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории человечества полет в космос. Это событие общемирового масштаба стало вехой в жизни многих поколений огромной страны. Гений наших инженеров и конструкторов, соединенный с силой воли и мужеством одного человека, и сегодня, как и много лет назад, вызывают заслуженную гордость всех россиян.

Благодаря колоссальному опыту наших ученых, высококвалифицированным кадрам, производственным мощностям сегодня Россия сохраняет лидирующие позиции в освоении космического пространства. Свой вклад в развитие научно-технического потенциала ракетно-космического комплекса вносит Санкт-Петербург. Без нашего города не мыслима отечественная космонавтика. В Ленинграде были построены первые ракетные двигатели, созданы лучшие виды ракетного топлива. У нас в городе проходили разработки космической техники. Именно в нашем городе работали такие выдающиеся ученые и конструкторы, как Николай Тихомиров, Георгий Лангемак и Валентин Глушко. Здесь трудился и главный конструктор советских космических кораблей – академик Сергей Королев.

В этом году 21 апреля Россия впервые отмечает День местного самоуправления. Соответствующий Указ был подписан Президентом России В.В. Путиным в июне прошлого года. Именно в этот день в 1785 году Екатериной II была издана Жалованная грамота городам, которая положила начало развитию законодательства о местном самоуправлении.

Сегодня роль муниципальных советов в жизни нашего города, их значение как самого народного, близкого к людям института власти становится все заметнее. В компетенцию МСУ входит самый широкий спектр вопросов, начиная с благоустройства и озеленения внутридворовых территорий, военно-патриотического воспитания юных граждан, работы органов опеки и заканчивая участием в охране общественного порядка и учреждении печатного органа массовой информации. Именно местным администрациям и депутатам приходится максимально эффективно и быстро реагировать на проблемы, волнующие людей. Нынешний год стал особым и в истории местного самоуправления Санкт-Петербурга. В феврале исполнилось 15 лет органам местного самоуправления нашего города.

Самая близкая власть дает возможность горожанам активней принимать участие в жизни своего дома, двора, улицы. Совместно с органами местного самоуправления неравнодушные, талан-

тливые, болеющие душой за свой округ петербуржцы принимают самое деятельное участие в решении местных проблем.

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и петербургского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» я поздравляю всех, кто связан с деятельностью органов местного самоуправления: депутатов муниципальных советов, сотрудников местных администраций, активистов и ветеранов, всех петербуржцев. Всех, кто с радостью и самоотдачей вносит посильный вклад в развитие нашего любимого города, своим примером, работой на благо окружающих укрепляет основы гражданского общества.

Я сам, как и многие мои нынешние коллеги по работе в парламенте, в исполнительной власти прошел непростую, но очень нужную и полезную школу депутата муниципального образования. На личном опыте я знаю, какие вопросы приходится решать народным избранникам на местах. Но именно этот опыт позволяет слышать и понимать, что беспокоит людей, а значит, быть эффективным депутатом.

Спасибо всем петербуржцам за активную гражданскую позицию и неравнодушие! Только общими стараниями мы сможем сделать жизнь нашего города более достойной, комфортной, благополучной!

МАКАРОВ: ПАМЯТЬ О БЛОКАДЕ ЛЕНИНГРАДА – ВАЖНЕЙШАЯ ЧАСТЬ НАШЕГО ГРАЖДАНСКОГО САМОСОЗНАНИЯ

Инициатива общественных ветеранских организаций по созданию мемориального центра «Блокада Ленинграда» одобрена на заседании президиума политсовета петербургского отделения «Единой России».

Инициатива будет реализовываться региональным отделением Партии совместно с региональными и федеральными властями, в рамках подготовки к 70-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и Победы в Великой Отечественной войне и станет одним из ключевых направлений участия Санкт-Петербурга в юбилейных торжествах в 2014–2015 годах. Планируется, что мемориальный центр будет включать в себя постоянную экспозицию, а также выставочный зал, где будут представлены временные выставки на базе архивных и музейных материалов. Кроме того, частью нового мемориального и культурного пространства станут многофункциональный научно-просветительский центр с учебными и лекционными залами, архивом и библиотекой, а также Центр культурных программ.

К образованию Центра будут привлечены государственные и общественные объединения, в том числе немецкие, такие как Федеральный военный архив (Германия), а также Музей истории Санкт-Петербурга, музей-библиотека «Книги блокадного Ленинграда», Центральный архив Министерства обороны РФ, Центральный военно-морской Архив Министерства обороны РФ.

«Память о блокаде Ленинграда – важнейшая часть нашего гражданского самосознания, российского и ленинградского-петербургского культурного кода. К сожалению, сегодня нет места, где в полном объеме была бы представлена одна из трагических страниц нашей истории. Гибель более миллиона человек оставила след почти в каждой семье нынешних петербуржцев. Наш святой долг перед предками – чтить их память, а перед грядущими поколениями – сохранить правду и рассказать о великом подвиге наших земляков», – **поддержал инициативу глава регионального отделения «Единой России», спикер петербургского парламента Вячеслав Макаров.**

ВЛАСТЬ ДОЛЖНА РАБОТАТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Качественное улучшение власти, ее формирование на принципах профессионализма, открытости, конкурентности, – такую цель преследуют недавние решения, инициированные президентом России Владимиром Путиным.

Напомним, в конце марта в окончательном чтении в Госдуме приняты законы «О Счетной палате» и «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», дающих регионам возможность самим определять порядок избрания своего высшего должностного лица. Более демократичными и открытыми станут процессы формирования Совета Федерации и Общественной палаты.

«И конечно, это целый пакет антикоррупционных законов, а также решений, направленных на обновление власти, ее соответствие высоким морально-этическим нормам – как например, решение о недопустимости владения государственными чиновниками зарубежными счетами и активами. Предпринимаемые президентом шаги реально позволяют повысить доверие к власти, ее институтам, в целом к политической системе», – **подчеркивает Секретарь Генерального совета «Единой России» Сергей Неверов.**

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЛИНИЯ «НЕТ КОРРУПЦИИ!»



В соответствии со ст. 1 Федерального закона «О противодействии коррупции» коррупция – это:

а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

б) совершение деяний, указанных в п. «а», от имени или в интересах юридического лица

Прежде чем направить обращение, пожалуйста, ознакомьтесь с ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ!

«Нет коррупции!» – специальная линия, состоящая из электронного почтового ящика на официальном сайте Администрации Санкт-Петербурга и выделенной телефонной линии. Функционирование линии обеспечивается в пределах своих полномочий Комитетом по вопросам законности, правопорядка и безопасности.

Специальная линия предназначена для направления гражданами информации о конкретных фактах коррупции.

